

ZAPISNIK

s 37. sjednice **Općinskog vijeća Općine Sveti Đurđ** održane dana **13.11.2024. godine s početkom u 18,00 sati u prostorijama Općine – svečana sala I kat, Ulica braće Radić 1.**

Sjednici nazočni:

Damir Grgec, Zlatko Gizdavec, Zvonko Grgec, Davor Kraljić, Ivan Stančin, Josip Hižak, Mladen Sačer, Dražen Kosec, Danijel Kotišćak, Krunoslav Turković, Siniša Stančin, Denis Štefanec

Odsuti – opravdano: Nadica Crnković

Odsuti – neopravdano: /

Ostali nazočni: Josip Jany – općinski načelnik

Helena Vuk – pročelnica Jedinственog upravnog odjela

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Đurđ gospodin Damir Grgec otvorio je sjednicu, pozdravio prisutne te izvršio prozivku. Nakon izvršene prozivke predsjednik je konstatirao da sjednici prisustvuje jedanaestero vijećnika te da Općinsko vijeće može pravovaljano odlučivati. Cijeli tijek sjednice fonetski se snima. Predsjednik Općinskog vijeća otvara aktualni sat.

I. Usvajanje dnevnog reda

Vijećnicima je u materijalima za 37. sjednicu Općinskog vijeća dostavljen DNEVNI RED. Prije izglasavanja Dnevnog reda, predsjednik Općinskog vijeća, na prijedlog Općinskog načelnika, predlaže da se Dnevni red dopuni s još jednom točkom a to je *Donošenje Odluke o isplati prigodnog dara (božićnice) umirovljenicima s područja Općine Sveti Đurđ u 2024. godini*. Na navedeni prijedlog odnosno dopunu Dnevnog reda nije bilo primjedbi te je isti jednoglasno usvojen.

Slijedom navedenog, usvojeni dnevni red glasi:

DNEVNI RED

1. Verifikacija Zapisnika s 36. sjednice Općinskog vijeća Općine Sveti Đurđ
2. Razmatranje i donošenje Izmjena i dopuna Proračuna Općine Sveti Đurđ za 2024. godinu
3. Razmatranje i donošenje I. izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture u Općini Sveti Đurđ za 2024. godinu
4. Razmatranje i donošenje I. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture u Općini Sveti Đurđ za 2024. godinu
5. Razmatranje i donošenje I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u društvenim djelatnostima Općine Sveti Đurđ za 2024. godinu
6. Razmatranje i donošenje Odluke o sufinanciranju rada ordinacije obiteljske medicine dr.med.spec.OM Tea Haramija Poljak
7. Razmatranje i donošenje Odluke o izmjeni Odluke o imenovanju Vijeća za prevenciju
8. Razmatranje i donošenje Odluke o isplati prigodnog dara (božićnice) umirovljenicima s područja Općine Sveti Đurđ u 2024. godini
9. Informacije općinskog načelnika o radu i financijama

10. Ostala pitanja.

II. Rasprava po pojedinim točkama dnevnog reda i njihovo usvajanje:

Točka 1.

Verifikacija Zapisnika s 36. sjednice Općinskog vijeća Općine Sveti Đurđ

RASPRAVA: Krunoslav Turković moli da se u Zapisniku ispravi da se semafor nalazi u Karlovcu Ludbreškom, a ne u Sesvetama Ludbreškim.

Primjedba se usvaja.

Drugih primjedbi nije bilo.

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Sveti Đurđ donosi Odluku o verifikaciji Zapisnika s 36. sjednice Općinskog vijeća. Od ukupno prisutnih dvanaestero vijećnika, za navedenu Odluku glasalo je svih dvanaestero vijećnika ZA pa se konstatira da je Odluka donesena JEDNOGLASNO.

Točka 2.

Razmatranje i donošenje izmjena i dopuna Proračuna Općine Sveti Đurđ za 2024. godinu

OPĆINSKI NAČELNIK: detaljno obrazlaže po predmetnoj točki.

RASPRAVA:

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Sveti Đurđ donosi Odluku o donošenju I. izmjena i dopuna Proračuna Općine Sveti Đurđ za 2024. godinu. Od ukupno prisutnih dvanaestero vijećnika, za navedenu Odluku glasalo je svih dvanaestero vijećnika ZA pa se konstatira da je Odluka donesena JEDNOGLASNO.

Točka 3.

Razmatranje i donošenje I. izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture u Općini Sveti Đurđ za 2024. godinu

PROČELNICA JUO: obrazlaže po predmetnoj točki te navodi kako slijedi: „U usporedbi s prvotnim programom građenja komunalne infrastrukture, izmjenama i dopunama je u program dodano nekoliko novih stavki među kojima su namještaj i oprema za dom za dnevni boravak starijih osoba sa smještajnim jedinicama u iznosu od 100.000,00 eura kao i izgradnja ograde oko doma u iznosu od 30.000,00 eura, dok su iz programa maknute stavke poput nabave vatrogasnog vozila budući se radi o stavci koja se ove godine neće realizirati, izgradnje vatrogasnog spremišta DVD Karlovec Ludbreški i DVD Komarnica Ludbreška. Najveći iznos u izmjenama i dopunama programa odnosi se na stavku dogradnje dječjeg vrtića Suncokret Sveti Đurđ u iznosu od 170.000,00 eura, te energetske obnovu javnih objekata (društvenih domova) koja je povećana s 50.000,00 eura na 140.000,00 eura. Ukupna vrijednost programa iznosi 1.046.610,44 eura, a financira se iz komunalnog doprinosa, komunalne naknade, proračuna Općine, ugovora, naknada i drugih izvora propisanih posebnim zakonom.“

RASPRAVA : /

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Sveti Đurđ donosi Odluku o donošenju I. izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture u Općini Sveti Đurđ za 2024. godinu. Od ukupno prisutnih dvanaestero vijećnika, za navedenu Odluku glasalo je svih dvanaestero vijećnika ZA pa se konstatira da je Odluka donesena JEDNOGLASNO.

Točka 4.

Razmatranje i donošenje I. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture u Općini Sveti Đurđ za 2024. godinu

PROČELNICA JUO: obrazlaže po predmetnoj točki te navodi kako slijedi: „U skladu s rebalansom proračuna, Izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture predlaže se povećanje gotovo svih stavki za realizaciju pojedinih točaka programa iz razloga kao je to maloprije objasnio načelnik. Tako se za sanaciju nerazvrstanih cesta predlaže povećanje s dosadašnjih 20.000,00 eura na 27.000,00 eura, za održavanje javnih površina povećanje s dosadašnjih 13.000,00 eura na 16.000,00 eura, a za sanaciju divljih odlagališta s 10.000,00 eura na 15.000,00 eura. Izmjenama i dopunama značajno je povećana i stavka uređenje staza i groblja na mjesnim grobljima Općine s 28.000,00 eura na 47.000,00 eura kao i usluge tekućeg i investicijskog održavanja javne rasvjete s 7.000,00 eur na 15.000,00 eur. Ukupna vrijednost programa iznosi skoro 160.000,00 eura a isti se financira sredstvima komunalnog doprinosa, komunalne naknade, iz cijene komunalne usluge, naknade za koncesiju, proračuna Općine i drugih izvora propisanim zakonom.“

RASPRAVA: /

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Sveti Đurđ donosi Odluku o donošenju I. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture u Općini Sveti Đurđ za 2024. godinu. Od ukupno prisutnih dvanaestero vijećnika, za navedenu Odluku glasalo je svih dvanaestero vijećnika ZA pa se konstatira da je Odluka donesena JEDNOGLASNO.

Točka 5.

Razmatranje i donošenje I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u društvenim djelatnostima Općine Sveti Đurđ za 2024. godinu

PROČELNICA JUO: obrazlaže po predmetnoj točki te navodi kako slijedi: „U skladu s rebalansom proračuna, Izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u društvenim djelatnostima predlaže se povećanje ukupnih sredstava za realizaciju točke 2. koja se odnosi na djelatnosti sportskih udruga na području Općine s 65.000,00 eur na 95.000,00 eur, a osnovni razlog za navedeno povećanje jesu troškovi vezani za navodnjavanje igrališta. Također se izmjenama i dopunama predlaže povećanje sredstava za realizaciju točke 3. koja se odnosi na program javnih potreba u području odgoja i obrazovanja s dosadašnjih 66.000,00 eura na 78.480,00 eura, razlog povećanja, između ostalog, povećani troškovi sufinanciranja produženog boravka u Osnovnoj školi Sveti Đurđ. Izmjenama i dopunama predlaže se povećanje sredstava za realizaciju točke 8. s dosadašnjih 57.500,00 eura na 77.785,63 eura. Razlog povećanja, između ostalog, je taj što se je na raspisani javni natječaj za udruge javilo puno više udruga nego što je to do sada bio slučaj.“

RASPRAVA: /

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Sveti Đurđ Odluku o donošenju I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u društvenim djelatnostima Općine Sveti Đurđ za 2024. godinu. Od

ukupno prisutnih dvanaestero vijećnika, za navedenu Odluku glasalo je svih dvanaestero vijećnika ZA pa se konstatira da je Odluka donesena JEDNOGLASNO.

Točka 6.

Razmatranje i donošenje Odluke o sufinanciranju rada ordinacije obiteljske medicine dr.med.spec.OM Tea Haramija Poljak

OPĆINSKI NAČELIK: obrazlaže po predmetnoj točki.

RASPRAVA: U raspravu se uključuje vijećnik Zlatko Gizdavec. Navodi da će, bez obzira na primjedbe koje ima, glasati za predloženu Odluku da konačno probamo riješiti problem nedostatka liječnika u Općini. Navodi da se malo zainteresirao oko toga od kud dolazi taj iznos od 2.000,00 eura koji doktorica potražuje od Općine u svojoj zamolbi na ime sufinanciranja rada ordinacije. Naime, HZZO ima Odluku o osnovama za sklapanje ugovora o provođenju zdravstvene zaštite iz obveznog zdravstvenog osiguranja čiji je pročišćeni tekst donesen 2017. godine te je do današnjeg dana ta odluka imala više od četrdeset izmjena i dopuna (samo ove godine su bile dvije izmjene). Prema podacima iz te odluke, u nekakvim normalnim uvjetima, opća obiteljska medicina mora imati minimalni broj osiguranih osoba 1275 a ne 1285 kako to navodi doktorica. To bi nju trebalo pitati da obrazloži zašto je u zamolbi napisala 1285 pacijenata, a ne 1275 pacijenata. Standardni broj je 1700 pacijenata a maksimalni broj 2125. Znači ispod 1200 pacijenata doktorica ne smije imati. Za 1200 pacijenata svaki tim obiteljske medicine dobiva od države 51.000 eura za hladni pogon (plaće sestre i doktora, troškovi režija) i dobiva glavarinu koja je u idealnim uvjetima 17.000,00 eura. Uz to, su to i kojekakvi dodaci. Sve u svemu, izračunao sam da godišnje ambulanta s optimalnim brojem pacijenata može dobiti oko 100.000,00 eura. Nije to baš mali iznos.

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Sveti Đurđ donosi Odluku o sufinanciranju rada ordinacije obiteljske medicine dr.med.spec.OM Tea Haramija Poljak. Od ukupno prisutnih dvanaestero vijećnika, za navedenu Odluku glasalo je svih dvanaestero vijećnika ZA pa se konstatira da je Odluka donesena JEDNOGLASNO.

Točka 7.

Razmatranje i donošenje Odluke o izmjeni Odluke o imenovanju Vijeća za prevenciju

OPĆINSKI NAČELIK: obrazlaže po predmetnoj točki.

RASPRAVA: /

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Sveti Đurđ donosi Odluku o izmjeni Odluke o imenovanju Vijeća za prevenciju. Od ukupno prisutnih dvanaestero vijećnika, za navedenu Odluku glasalo je svih dvanaestero vijećnika ZA pa se konstatira da je Odluka donesena JEDNOGLASNO.

Informacije općinskog načelnika o radu i financijama

Općinski načelnik daje detaljan izvještaj o radu i financijama.

Točka 8.

Ostala pitanja

Drugih pitanja nije bilo.

Predsjednik Općinskog vijeća zatvorio je sjednicu u 19:30 sati.

ZAPISNIČARKA

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA
Damir Grgec